
 
Известување 

 
Летна работилница 2008 за креативно пишување: “Уметноста на 

зборовите„ 
 
 

 
Секој си има да раскаже своја приказна. Оваа 

работилница за креативно пишување нуди можности за 
раскажување приказни како и за изучување на вештини како 
тоа правилно да се направи. 
 

Американската Амбасада со задоволство соопштува 
дека Американските Катчина од Македонија ова лето ќе 
ангажираат писател-гостин кој ќе држи часови по креативно 

пишување за деца и тинејџери во соработка со Writers in the Schools - WITS (Писателите на 
училиштата )од Хјустон, Тексас, и програмата за дипломатски претставник за култура од 
одделот за образование и култура при Стејт Департментот. 
 

Оваа четиридневна летна работилница за креативно пишување ќе овозможи 
поттикнувачка средина каде што децата ќе бидат ангажирани за пишување приказни, 
поезија, есеи и претстави, како и читање од чисто задоволство. Преку овие активности дури 
и најколебливото дете ќе ја открие радоста на пишувањето, фасцинантноста на јазикот и 
самодовербата на авторството. Учениците ќе работат со Мерили Канинган (Merrilee 
Cunningham), универзитетски професор и искусна поетеса и професорка по креативно 
пишување од Хјустон, Тексас, секако со помош од локален фацилитатор. Нискиот соодноос 
професор – ученик секако ќе овозможи доволно посветено внимание на секого поединечно. 
Запишувањето во еден клас ќе биде ограничено на дванаесет ученици. 
 

Сите ученици ќе добијат сертификат од Американската Амбасада откако успешно ќе 
ја завршат работилницата. Учеството е бесплатно. 
 
Кој може да учествува? 
 

Летната работилница 2008 за креативно пишување е достапна за сите ученици од 
основно и средно училиште. Селекцијата ќе биде според принципот кој ќе се пријави попрв. 
 
Локација: 
 

Летната работилница 2008 за креативно пишување ќе се одржува на три локации во 
Македонија:  во Американското Катче во Скопје, Тетово и во Битола. 
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Групи:  
 
Ќе се формираат две групи на ученици: Група А за ученици од 7 до 10 години, Група 

Б за ученици од 11 до 14 години. Во секоја група ќе има по 12 ученици. Потребно е 
познавање на англиски јазик, иако учениците пред се ќе пишуваат на нивниот мајчин јазик. 
Часовите ќе се оджуваат според следниов распоред: 
 
Америкаско Катче Скопје : на 19, 20, 21 и 23-ти Јуни 
 
Група А:     од 10:00 до 12:00 часот 
Група Б:      од 13:00 до 15:00 часот 
 
Американско Катче Тетово: на  24, 25, 26 и 27-ми Јуни 
 
Група А:     од 10:00 до 12:00 часот 
Група Б:      од 13:00 до 15:00 часот 
 
Американско Катче Битола на : 30-ти Јуни, 1, 2 и 3-ти Јули 
 
Група А:     од 10:00 до 12:00 часот 
Група Б:      од 13:00 до 15:00 часот 
 
Краен рок за пријавување: 
 
Ве молиме испратете ја вашата апликација( формулар за аплицирање / информации за 
родителите) по електронска пошта најдоцна до 10-ти јуни на адресата на: 
 
Американско Катче Скопје: acskopje@americancornerskopje.com.mk

Американско Катче Тетово: actetovo@yahoo.com

 
Американско Катче Битола: acmbitola@t-home.mk
 

 
Доколку сте примени во програмата ќе Ве информираме по е-маил најдоцна до 15-ти јуни 
2008 година.  
 
За повеќе информации за програмите на Американските Катчина во Македонија посетете ја 
следнава веб страна: 
http://macedonia.usembassy.gov/american_corners2.html
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